

## Урок Цифры: Кибербезопасность и Искусственный Интеллект?

В БОУ «Кабаньевская ООШ» прошел увлекательный и познавательный всероссийский Урок Цифры, посвященный теме кибербезопасности и искусственного интеллекта.

На занятии ученики погрузились в мир цифровых технологий и узнали, как злоумышленники могут использовать нейросети в своих интересах.

Ребята узнали, как безопасно использовать ИИ и избегать киберловушек. Вместе с героями «Урока Цифры» и экспертами «Лаборатории Касперского» отправились в захватывающее киберпутешествие: научились распознавать дипфейки, проводить эксперименты с умными чат-ботами.



